

二十余医护相助聋哑产妇生娃

纸上交流写满两页A4纸,配合肢体语言奋战3小时,产妇顺利产女

本报6月14日讯(记者孙淑玉 通讯员 张国杰) 纸上交流写满两页A4纸,医护人员还不时配合肢体语言和口型助力,近日烟台山医院产房的20余名医护人员接力配合近3小时帮一名聋哑产妇顺利生产。母女健康,出院一周后,14日,其家人通过微信再三致谢。

6月7日11点,烟台山医院产房分娩室里传来“滴滴滴”监护仪的声响和医生、护士轻声说话的声音。但躺在产床上的王女士却压根儿听不到,因为她的世界里没有声音,她是一位聋哑产妇。

日前,王女士住进了烟台山医院产科病房,分娩的时间初步定在了6月7日。

“因为她是聋哑人,在分娩过程中交流起来比较困难,所以需要格外关爱。”产房护士长谭彩宏回忆说,当天9点,王女士进了产房,在待产室里恰巧遇见了助产士郝春妮,郝春妮便主动要求留下来陪着她,一直到她顺利生下小宝宝。王女士和家人不知道的是,此时郝春妮已连续工作了10个小时。

中午11点,王女士被送进了分娩室。考虑到王女士情况特殊,产房允许她的婆婆进到产房陪产,而此时医护人员也准备好了纸笔,准



医护人员通过笔和纸与王女士交流。 通讯员供图

备随时通过纸上交流给王女士打气。

“每个人在分娩的时候都会紧张,因为她要面对陌生的环境、陌生的人,她会去想分娩的过程是否顺利,生出来的宝宝是否健康。”谭彩宏告诉记者,在纸笔交流之外,产科医护人员还不时通过肢体语言和口型助力其生产。

产科主任严倩说,普通产妇通过产房里的监护仪能听见胎心的声音,在心理上会放松一些,然而,王女士却听不到,“我们就把监护仪往前放了放,让她通过显示器看到胎心,然后会给她做一个竖大拇指的动作,告诉她一切都很好,请放心。”

时间一分一秒过去,医护人员和王女士交流的话语写满了两张A4打印纸。11点46分,随着一声清脆的啼哭声,王女士顺利产下一名女婴,这时医护人员终于松了一口气。

“小宝宝很健康,当我们把产妇王女士推出产房的时候,她特别高兴,用手语跟她爱人比划着,虽然我们不能完全理解她的意思,但她肯定是兴奋、幸福的。”护士长谭彩宏说。

“照顾很到位,我们非常感谢所有医护人员。”妹妹顺产一周后,王女士姐姐通过微信再三致谢,感谢医护人员耐心地一字一字沟通,陪伴妹妹顺利生产。

国美6.17特权日 低价改变选择

6月17日,烟台国美电器将举行“6.17特权日”活动,给烟台市民们一次任性享受特权的机会。活动当日,烟台国美电器除了为顾客们提供多重专享特权,还推出了多款特价机型供顾客们选购。

国美电器6.17特权日
低价,改变选择
6.17日低价提前大促

惊喜一:特权专享

为了让顾客们享受到愉快的购物体验,国美电器特设多重专享特权,让顾客们惊喜不停。特权一:夜市大抽奖,超级夜市精彩无限,100%中奖;特权二:套购更超值,套购满5888元送苏泊尔两件套,套购满9888元送32英寸液晶电视,套购满29888元送苹果手机。

此外,国美电器还设置了糕点免费享这一贴心服务。顾客们只需特权日当天来现场,就免费享用糕点。另外,只要您家住烟威地区,烟台国美就可以为您免费送货,让您免去运输的苦恼。

惊喜二:特价机型

除了各种专享的特权之外,国美电器还推出多款特价机型,让顾客可以享受到看得见的优惠。看看这些特价机型以及它们的价格,你一定会心动不已:32英寸液晶电视,只需799元;55英寸智能电视,只需2499元;海信202立升三门冰箱,只需1199元;小鸭全自动洗衣机,只需1499元;国产1.2P冷暖空调,只需1299元;九阳破壁料理机,只需699元;史密斯50升热水器,只需1999元;方太燃气灶套餐,只需2980元。

专享的特权,特价的机型,这么多的优惠,看得见的惊喜,你心动了吗?想要享受这些令人心动的优惠其实很简单,只需要在6月17日走进国美电器,以上优惠就会呈现在你的眼前。快来参加国美6.17特权日吧!